

Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území správního obvodu
Praha 21, registrační č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000716



Náš projekt mapuje spolupráci mezi jednotlivými složkami vzdělávacího systému ve správním obvodu Praha 21, tedy v Újezdě n.L., Běchovicích, Klánovicích a Kolodějích. Spolupracujeme se všemi, kdo se účastní vzdělávání dětí do 15 let.

Vážíme si názoru rodičovské veřejnosti a předpokládáme, že i rodiče zajímá, co se okolo škol a školek děje, jaké jsou možnosti zlepšování a jestli postačují finance. K projednání různých témat z oblasti vzdělávání jste zváni v pásmu educoffee.

Hranice ve výchově

Educoffee 28. února 2018 od 17:00 hod

Program:



Úvod do tématu: zkušený odborník z oblasti pedagogiky a dětské psychologie PhDr. Petra Bílková bude hovořit na téma Hranice ve výchově. Téma vzešlo z potřeb rodičů, kteří se zúčastnili prosincového Educoffee pro širokou veřejnost na téma kyberšikany. Navazujeme tak na dotazy, které se týkaly především toho, jak rodiče mohou ovlivnit chování svého dítěte vůči ostatním spolužákům a kamarádům, jak posílit vztahy mezi dětmi a rodiči a jakou roli ve výchově dětí hrají učitelé. Diskuze na dané téma, o rodičovských zkušenostech, potřebách žáků, o zkušenostech pedagogů. Možnosti praktického uplatnění hranic v denní praxi.

Místo konání : Café Galerie Zelený dům, Třeběťínská 591, Praha 9—Újezd nad Lesy

Na besedu jsou srdečně zváni rodiče dětí a žáků mateřských a základních škol, učitelky, učitelé, asistenti pedagogů i další zájemci.

**Za realizátora projektu
Ing. Lucie Černá
Odborný garant projektu**

PhDr. Petra Bílková pracuje jako školní psycholog. Její specializací je diagnostika a depistáž specifických poruch učení, výukových a výchovných problémů. Spolupracuje při zápisích do 1. ročníků. Pomáhá při diagnostice nadaných dětí. Zaměřuje se na pomoc při budování klimatu ve třídě. Zajímá se o budování pozitivních vztahů ve škole.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY